

Referat af menighedsrådsmøde d. 11. maj 2021 kl. 18.00 – 21.00

Afbud: Helle Qvortrup, Peder Larsen kom inde i mødet.			Ordstyrer: Eva Elmoose	Referent: Edith Mark
	emne	Min.	hvad skal vi	beslutning
1	Dagsorden (Eva)	1	godkendelse	Godkendt
2	Forretningsorden (Eva)	5	godkendelse	Godkendt
3	Vedtægter (Eva)	5	Godkendelse af vedtægterne for: Kasserer Kontaktperson Kirkeværge	Vedtægt for kasserer: Godkendt Vedtægter for kirkeværge: Godkendt Vedtægter for kontaktperson: Godkendt
4	Vedtægt (Eva)	15	Behandling/debat af: Kirke og kirkegård - sammenskrivning af kloster og kirke-og kirkegårdsvedtægterne Regnskabsfører	Vedtægterne gennemgået, nye udkast tages op til godkendelse på næste møde.
5	Regler for udlån af kloster (Eva)	15	Der er begyndt at komme forespørgsler. Hvordan griber vi det an? Der findes et regelsæt om, hvordan man skal agere, hvis man låner et lokale, men hvem KAN låne et lokale?	Udlån af klosteret blev drøftet. Eva arbejder på et nyt forslag til regelsæt. Eva tager sig af henvendelser. Punktet tages op senere.
6	Kirkebil (Jacob)	10	Nu kører kirkebilen (taxa) fra Fjordvang til kirken – 1000 kr. t/r – ideer til anden form	Peder undersøger klippekortordningen og bussen på Fjordvang

				Jørgen undersøger alternative taxaordninger
	Mad (ca. kl. 18.45)	30		
7	Økonomi (Jørgen)	45	Kvartalsrapport gennemgang Budget 2022, starter på debatten Hvad har synet vist, info Hvordan sikrer vi økonomi til nye aktiviteter	Orientering om synsrapporten på kirkegård, kirke, klosterhave, Birgittahuset og kloster. Gennemgang af budget 2021 og kvartalsrapport.
8	Aktivitetsudvalg (alle)	45	Kom med alle de ideer, du har Kan vi samle ideerne i overskrifter Kan vi begynde at ane en struktur til et udvalg	Alle menighedsrådsmedlemmer skal i løbet af de næste 7 dage sende sine idéer til aktiviteter på mail til Eva, som vil forsøge at gruppere idéerne. Når vi har fået idéerne retur fra Eva, skal man overveje, hvilken aktivitet, som man gerne vil gå ind i. Vi holder møde d. 25.5.- kl. 18-19.30 udelukkende vedr. aktiviteter.
9	Opsamling (alle)	10	Er der noget, der ikke er blevet orienteret om	Der er 6 x morgensang i juni/juli/august (se opslag på hjemmeside og Facebook). Kirkekaffen starter fra pinsen, når det kan holdes uden for kirken. Sommerfesten udsættes til 'sensommerfest' (september)
10	Punkter til næste møde d. 8.6. kl. 18	5		Aktivitetsudvalg Budget Vandring på kirkegård og klosterhave.
11	Evt			

Eva Elmoose (formand)



Morten Seiling



Peder Larsen



Edith Mark



Helle Qvortrup



Jørgen Simonsen

Preben Andersen



Jacob D. Krogh Rasmussen

